u ecuaciones

Ejemplo

nivel 3

incompletas _
hoja 1

Ayudas

Resolver la ecuacion:

Solucién:

las raicesson 0 y 7

Si un producto es cero,
alguno de los factores
debe ser cero

Pasos:

1°) Sacar factor comun x

2°) Separar los factores,
igualandolos a cero

3°) Se obtienen las soluciones.
Una de ellas es cero.

Resolver la ecuacioén:

1 x%-13x=0

Soluciones Comprob.

2 x> +5x=0

3 x% - 81x=0

! - x? - 7x=0

5 5x% + 25x =0

6 2x?-18x=0

7 48x- 3x* =0

10 xX(5-x)=0

NOM:
A curso nombre fecha / /  puntos
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